

1/2 A-TO

PH SÁRBOGÁRD - SZERVEZÉS**Feladó:** "István Horváth" <sbg.horvath@gmail.com>**Címzett:** <szervezes@sarbo gard.hu>**Elküldve:** 2010. szeptember 19. 17:00**Melléklet:** beszámoló 2010..doc**Tárgy:** beszámoló

Beszámoló a mellékletben.

Horváth István, Sbogárd, művház

A - 5037/2010 *Crew* *TX* *20.*

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
SÁRBOGÁRD

Érkezett: 2010. SZEPT 20.	Szám: A-50/113/2010
Mell.:	Előszám: Ügyintéző:

Beszámoló a sárbogárdi József Attila Művelődési Központ működéséről a 2009-2010-es évadban

1. Személyi és pénzügyi feltételek
2. Tárgyi feltételek
3. Szakmai munka

1. Személyi és pénzügyi feltételek

A művelődési központot 1997. február 1-től 2010. július 31-ig működtettem egyéni vállalkozóként, közművelődési megállapodással. Az első néhány év kivételével folyamatos pénzügyi nehézségekkel küzdve nehezen, de sikerült talpon maradni. A pénzügyi nehézségek oka egyrészt a bevételes tevékenységek körének (mozi, videotéka) szűkülése, másrészt az önkormányzati támogatás mértékének alacsony emelkedési szintje. Ha bármely önkormányzati intézmény támogatásának adatait összehasonlítjuk az 1998-as és a 2010-es szinttel, mindenhol legalább háromszoros növekedést állapíthatunk meg. A művelődési háznál ez 1,8 szoros. Nem csoda, hogy az épület állapota, a berendezések minősége és nem utolsósorban a szakmai munka rovására ment a forráshiány.

A pénzügyi nehézségek ellenére a művelődési házat tartozás nélkül adtam át az egyesület üzemeltetésébe.

Személyi feltételek: a kezdeti két főállású szakalkalmazott és két főállású technikai dolgozó létszámmal szemben a végére egy főállású szakalkalmazott, egy főállású és egy félállású technikai dolgozó maradt.

2. Tárgyi feltételek:

Kezdjük az infrastruktúrával: Az épület állapota rossz. Külső részleges felújítás 1996-ban volt utoljára. A lapos tető szigetelése is részben történt meg ebben az évben. Az akkor fel nem újított részen mára komoly problémák jelentkeznek. A nyílászárók mázolása lepergett, korhadnak. Ezek cseréje fontos lenne az energia költségek csökkentése miatt is.

A belső állapot: A kamaraterem, az oktatóterem és a bejárat melletti klubterem padlóját felújítottam, részben pályázati források igénybevételével. A színpad padlójának cseréjét az önkormányzat támogatásával és saját forrásból sikerült elvégezni. A férfi mosdó teljes felújítását szintén pályázati pénzből végeztettem el. Ugyanezen pályázatból készült el a bejárat portálok cseréje.

A falak és mennyezet állapota rossz, különösen a mennyezeti vakolat állandó omlása okoz sok problémát. Az épület 1965-ben épült, az évek során felhordott festékrétegek lehúzzák a vakolatot, ennek, és az erős dilatációnak köszönhető az omlás. Az épület nagy részében le kellene verni a vakolatot legalább a mennyezeten. Ezeket a megállapításokat szakember véleménye alapján írtam le.

A bútorzat részben előregedett, pótlását illetve felújítását lehetőségekhez mérten végeztem.

Technikai eszközöket illetően javult a helyzet, különösen a hangosító berendezéseink korszerűsödtek. Ezeket különféle pályázatok révén sikerült fejleszteni. Az oktatást, tanfolyami munkát segítő eszközök valamint a színpadtechnika és a világítás továbbra is fejlesztésre szorul.

3. Szakmai munka:

Gyermekkorúaknak:

Ebben az évadban is folytattuk jól bevált és igényelt gyermekszínházi sorozatunkat. Nem csak a városból, de a környékről is sokan járnak be előadásainkra. Sárbogárdon kívül Dégről, Pusztagegről, Mezőszilasról, Cecéről, Sárszentágotáról, Nagylókról, Hantosról, Alsószentivánról jöttek be iskolások és óvodások megtekinteni előadásainkat. Óvodásoknak és kisiskolásoknak 2 bérletsorozatot indítottunk. Így összesen ebben az évadban 8 előadást tartottunk. Havi rendszerességgel kézműves játszóháznak biztosítottunk helyet. Egyedi gyermekműsorokat tartottunk. Megszerveztük a városi gyermeknapot.

Ifjúsági korúak:

Az ifjúság részvételével működik több csoport. A Petőfi Irodalmi Színpad, a Ten Dance táncklub, a makettezők baráti köre.

A felnőtt, aktív korosztály és a nyugdíjasok:

A fűvőszeneke és az énekkar zömmel ezt a korosztályt mozgatja meg. A kórus egyesületként működik, így az ő beszámolójukat olvashatják külön. A fűvősök, mint eddig is, sok fellépést tudhatnak maguk mögött, a sárbogárdi ünnepi rendezvények elmaradhatatlan közreműködői. Helyet adunk a lelki egészség, a gazdaság és a Biblia összefüggéseit megvitató beszélgetéssorozatnak.

Tanfolyamok, klubok: Jóga, angol, nyugdíjas klub, természetjárók.

A közoktatási intézményekkel a kapcsolatunk jó, gyakran igénybe vették szolgáltatásainkat, Ezeket a feladatokat díjmentesen láttuk el.

A tájház karbantartására, a meszelésre és a kerítés javítására megint nem jutott pénz. A fűnyírás és a takarítást tudtam csak finanszírozni.

Több olyan tanfolyam zajlott évente a házban, amelynek gazdája nem, csak helyszíne voltunk. Ilyenek a folyamatos KRESZ-tanfolyamok, a hip-hop táncoktatás és egyéb szervezetek által időszakosan végzett oktatások.

Az Internet hozzáférés szolgáltatása a régi formában már nem működik. Vezeték nélküli ingyenes internet elérést biztosítottunk a betérők számára, akár laptop akár mobiltelefon használatával.

Havi 1-2 szórakoztató rendezvényt szerveztünk szeptembertől májusig. Ezek előzenés klubkoncert jellegű programok.

Különbféle szolgáltatásokkal segítettük az ünnepek, szabadidő eltöltését és a mindennapi életet. Ilyenek a hangosítás, programszervezés, faxolás, eszközök kölcsönzése.

Helyet biztosítottunk több civil szervezetnek. Csipike Egyesület, Városszépítők, Múzeum Egyesület, Kulturális Egyesület.

Köszönöm azok segítségét, akik a 13 év alatt, amíg vállalkozóként végeztem a közművelődési tevékenységet, mellettem álltak és segítettek munkámat.

Sárbogárd, 2010. szeptember 19.

Horváth István, népművelő - vállalkozó

